

上海企联代表团出访国际劳工组织

应国际劳工组织的邀请，上海企联代表团到国际劳工组织出访，开展学习交流活动。

2017年11月23日发布

上海（上海企联）-- 10月30至31日，应国际劳工组织的邀请，在中企联的大力支持下，上海企联副会长兼秘书长蒋苏平率上海企联代表团到国际劳工组织出访，开展学习交流活动。

开幕式上，国际劳工组织社会保障部副司长 Valerie Schmitt 女士代表国际劳工组织对上海企联代表团的到来表示欢迎，正在国际劳工组织参加理事大会的中国企联外联部主任刘寒松女士也到会对上海企联和国际劳工组织开展的学习交流活动表达了祝贺。

上海企联副会长兼秘书长蒋苏平在开幕式上致辞，介绍了此次出访活动的目的、上海企联代表团的成员、上海企联的基本情况和上海企联的主要功能定位，上海企联作为中国第一个来国际劳工组织学习交流的地方企联，期待这次学习交流活动学有所获，对上海企联开展劳动关系工作提供有益的启示和帮助。

会议期间，上海企联代表团先后和国际劳工组织的社会保障部（SOCPRO）、三方机制和社会对话部(DIALOGUE)、雇主局（ACTEMP）和国际雇主协会（IOE）进行了深入的学习交流。上海企联代表团对国际劳工组织的社会保障工作、三方机制工作、社会对话工作、雇主局工作以及国际雇主协会工作都有了充分的了解，为进一步提升上海企联劳动关系工作提供了很好的借鉴，对代表团的成员企业进一步地重视劳资关系和关爱员工也提供了有益的启发。

随后，上海企联代表团的企业家和工作人员对各自开展的工作向国际劳工组织进行了简要的介绍，并且进行了互动交流。

国际劳工组织的代表高度评价了上海企联的工作，从理念到实践都是国际一流，并表示在2018年召开的国际劳工大会上，推广上海的经验，期待上海企联和国际劳工组织开展更多的交流和合作。

新闻来源：[上海企联](#)

编辑：[全球社保企业联盟](#)